

每月最高5450元

咸宁住房公积金月缴存额上限调整

本报讯(记者 黄兰芬)记者昨日从市住房公积金中心了解到,7月1日起,我市单位纷纷对住房公积金的月缴存基数、月缴存额进行调整。

据了解,根据相关规定,职工住房公积金的月缴存基数、月缴存额每年核定、调整一次。

市住房公积金中心日前发布《关于调整2025年度住房公积金缴存基数的

通知》,依据省、市相关工资标准,确定了我市2025年职工住房公积金月缴存基数最高不超过22707元,最低不低于市域内现行最低工资标准1800元。

职工住房公积金月缴存额为月缴存基数分别乘以单位和职工住房公积金缴存比例之和。2025年职工住房公积金月缴存基数确定后,按照12%最高缴存比例、5%最低缴存比例,确定我市

2025年度职工住房公积金月缴存额的上限为5450元、下限为180元。

与上年度相比,我市2025年职工住房公积金的月最高缴存额多了430元,月最低缴存额不变。

单位可在网上办理缴存基数调整业务,也可到全市各住房公积金服务窗口或银行住房公积金旗舰店(服务站)办理相关业务。

市住房公积金中心首创三重数据核验机制 精准评价银行“委办业务”

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 张鹏 飞叶茜)近日,市住房公积金中心升级的“委办业务”数据统计系统正式上线,这标志着咸宁住房公积金迈入数字化新阶段。

新系统中,创新性地构建了“架构—平衡—颗粒度”三级框架体系。通过重构科目架构、创新评价维度以及建立三级核验机制,首次实现了对受托银行“委办业务”全周

期最小单元的精准刻画。同时,该体系夯实了可视化智能报表系统的数据基础。

在架构完整性核验方面,建立了动态模块调整机制,全面消除了统计盲区。在数据平衡性核验方面,创新性地采用了三维校验模型,通过账表一致性比对、跨表勾稽关系验证以及业财数据映射闭环,使数据差异率降低了20%。此外,末级科目颗粒度核

验覆盖了全市126个银行网点,确保每笔业务均可溯源、可验证、可管控,源头数据的准确率提升至95%以上。新系统上线后,预计受托银行的月度评价时间将缩短30%以上。

新系统的成功上线,市住房公积金中心报表统计体系实现了从基础数据汇总到智能决策模型生成的跨越,为咸宁住房公积金的数字化发展开辟了新路径。

企业登门送锦旗

咸宁公积金窗口暖心服务获盛赞

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 阮渝婷 梁欢)近日,咸宁又见江南营销中心负责人来到市住房公积金中心,将一面写着“热情服务暖人心 真诚致谢显真情”的锦旗送到前台工作人员焦典手中,对其专业、高效、暖心的服务表达赞扬和感谢。

据了解,又见江南楼盘的购房客户在办理住房公积金贷款过程中,多次得到了焦典的帮助。面对客户的咨

询与办理需求,焦典始终以饱满的热情、扎实的专业知识,悉心解答疑问,高效指导流程。尤其在遇到紧急业务时,她主动加班加点,确保客户需求得到及时响应,展现了咸宁公积金窗口工作人员的职业素养。

“焦典的服务让我们倍感温暖,她用实际行动让我们深刻感受到了咸宁的服务效率。”又见江南营销中心负责人说。

市住房公积金中心相关负责人表示,焦典的表现是该中心长期践行“便民利民、优质服务”理念的一个生动缩影。该中心将持续强化队伍建设,不断提升服务效能和温度。

这面锦旗不仅承载着企业对工作人员个人的肯定,更是对市住房公积金中心整体服务水平的认可,彰显了咸宁在优化营商环境、提升政务服务效能方面取得的积极成效。

城市公园成消暑乐园

7月7日傍晚,咸宁城区暑热未散,桂花广场运动公园迎来一天中最热闹的时刻。

蓝色健康跑道上,散步人群络绎不绝;下沉式篮球场内,青少年们挥汗如雨;儿童游乐区里,孩子们穿梭嬉戏;多个广场舞队伍随乐而动……

“这里比空调房好玩多了!”带着孙子玩耍的李女士坐在桂花花瓣造型的座椅上,感受着晚风轻拂。

这处曾经基础设施老旧的场地,经过改造蜕变为全年龄段友好型空间,现在成为许多市民消暑纳凉的首选地。(记者 黄兰芬 通讯员 颜世中)



通山县厦铺镇三宝村:党建引领聚合力 爱心义剪暖民心

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李澳)近日,在通山县厦铺镇三宝村党支部的统筹引领下,一场充满温情的公益义剪活动顺利开展。三宝村青年程小康在通山县城经营一家理发店,此次积极响应村党支部“反哺家乡”的号召,组织10余名理发师回到家乡,为村里老人和儿童提供免费理

发服务。

程小康作为从三宝村走出去的创业者,在日常与亲友交流中,了解到村里留守老人和儿童因离镇区远、出行不便而普遍面临理发难题,便向村党支部提出义剪设想,与村党支部“凝聚能人力量,服务基层群众”的工作思路不谋而合,得到大力

支持。

活动当天,三宝村党员志愿者们化身“引导员”,维持现场秩序,搀扶行动不便的老人。理发师们则根据村民脸型和需求设计发型,还对行动不便者提供上门服务。村民卢奶奶感慨,子女外出务工后理发困难,此次活动切实帮助解决

了实际问题。

此次义剪从上午9点持续至11点,圆满完成20余人次的理发服务。

“此次活动是党建引领基层治理、推动乡村振兴的生动实践,充分展现了本土能人群体在服务家乡、回馈社会中的重要作用。”三宝村党支部书记程双表示,将继续深化“党建+本土能人”模式,凝聚更多能人力量,开展形式多样的惠民便民服务,切实提升群众获得感和幸福感。